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Ήταν παραμονή Χριστουγέννων, μια σκοτεινή και χιονισμένη 
νύχτα. Ο Άγιος Βασίλης και οι τάρανδοί του ετοιμάζονταν για τη 

μεγάλη πτήση. Το έλκηθρό του ήταν πολύ γεμάτο. Ξεχείλιζε 
από παιχνίδια που έπρεπε να παραδώσει εκείνη τη νύχτα 

στα καλά κορίτσια και στα καλά αγόρια.
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Έπιασε τα ηνία και χαμογελώντας φώναξε στην ομάδα του, 
όπως έκανε άλλωστε κάθε χρόνο, «Φύγαμε, Ντάσερ! 

Ξεκίνα, Ντάνσερ! Μπροστά, Πράνσερ και Βίξεν! Πήδα, Κούπιντ! 
Πετάξτε ψηλά, Ντόνερ, Κόμετ και Μπλίτζεν!»
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Όλοι συγκεντρώθηκαν γύρω του, εκεί έξω στο κρύο.
Ένα γράμμα, ένα γράμμα τόσο παλιό, 
που είχε αρχίσει να μουχλιάζει... 

Αλλά ξαφνικά, «ΠΕΡΙΜΕΝΕΤΕ!» ακούστηκε 
η κραυγή ενός ξωτικού.

«Μόλις βρήκαμε αυτό τον φάκελο στο ράφι με τα γράμματα!»
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Αγαπητέ Άγιε Βασίλη,

Ευχήθηκα για ένα δώρο στο μεγάλο Βόρειο Αστέρι. Ξέρω 

ότι η Χώρα των Θαυμάτων είναι μακριά και κανείς δε θα το 

φέρει. Αλλά ελπίζω η ευχή μου ν
α σε βρει, εκεί έξ

ω στο χιόνι, 

στη βροχή. Είσαι η τελευταία ελπίδα μου – σε παρακαλώ! 

(Ακόμα και οι γονείς μο
υ είπαν όχι!)

Με αγάπη,

Η Πριγκίπισσα των Καρδιών

(Υ.Γ. Γυρίστε σελίδα για τον χάρτη προς τη Χώρα των Θαυμάτων 

και το κάστρο μου.)

12365_The Night before Christmas in Wonderland.indd   7 22/5/19   3:52 μμ



«Μα τα χριστουγεννιάτικα στολίδια!» φώναξε 
ο Άγιος Βασίλης τρίβοντας τη γενειάδα του. 
«Να μην έχεις δώρο τα Χριστούγεννα, τι στεναχώρια 
και τι θλίψη! Θα πάμε στην πριγκίπισσα απόψε!
Ρούντολφ, ετοιμάσου, ώρα να πετάξουμε σε μεγάλα ύψη!»
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Αλλά ο Ντάνσερ φώναξε: «Άγιε Βασίλη, είσαι τρελός; Δεν έχεις ακούσει 
 για την Αλίκη; Ολόκληρος ο τόπος τους εκεί είναι κακός!» 
  «Συμφωνώ!» είπε ο Πράνσερ. «Έχω ακούσει ότι υπάρχει 
   μια γάτα που χαμογελάει περίεργα, και ΞΕΡΕΙΣ ότι 
    το μισώ αυτό!»
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«Δε θα την αφήσουμε χωρίς δώρο – είναι Χριστούγεννα! Φύγαμε!»
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Κι έτσι χάθηκαν στη νύχτα με ένα δυνατό «χο-χο!».
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ΚΆΡΥΣ ΜΠΈΞΙΝΓΚΤΟΝ ΚΈΙΤ ΧΊΝΤΛΕΫ

Ήταν παραμονή Χριστουγέννων, 
μια σκοτεινή και χιονισμένη νύχτα.

Ο Άγιος Βασίλης και οι τάρανδοί του 
ετοιμάζονταν για τη μεγάλη πτήση...

Αλλά αυτή δεν είναι μια παραμονή Χριστουγέννων 

σαν όλες τις άλλες. Φέτος ο Άγιος Βασίλης και οι τάρανδοί του 

έχουν να παραδώσουν ένα πολύ ξεχωριστό δώρο σε ένα πολύ 

ασυνήθιστο μέρος – στη Χώρα των Θαυμάτων!

«Πνευματώδες και ευφυές». 
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